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I.- Verdadero y falso: escribe una V o F según corresponda. (1pto. c/u) 
 
 
1.___La Primera Guerra Mundial fue el primero de una serie de enfrentamientos entre las principales 
potencias del siglo XX. 
 
2.___El mundo previo a la Primera Guerra Mundial se caracterizaba por tres elementos del siglo XIX que 
aún perduraban: el nacionalismo, el imperialismo y las alianzas de las potencias europeas. 
 
3.___La configuración de la idea de imperio tuvo gran influencia en el escenario de la Gran Guerra, ya que 
las reacciones de los pueblos oprimidos ante el conquistador fueron uno de los motivos fundamentales en 
el inicio del conflicto. 
 
4.___El gran foco del conflicto se hallaba dentro de Europa, específicamente en la península de los 
Balcanes, que era apetecida y disputada por todos los imperios centro-orientales. 
 
5.___El atentado de Sarajevo, donde el archiduque heredero al trono de Austria-Hungría, Francisco 
Fernando, y su esposa fueron asesinados por el estudiante nacionalista serbio en junio de 1924. 
 
6.___La Guerra de movimientos, se desarrolló en tres frentes durante agosto y diciembre de 1914: el frente 
occidental –ubicado desde la costa del canal de la Mancha en Francia hasta la frontera con Suiza–, el 
frente oriental –en Prusia oriental y Polonia– y los Balcanes. 
 
7.___En enero de 1918, el presidente Woodrow Wilson pronunció su famoso discurso de los 4 puntos, en 
el cual proponía las condiciones necesarias para la paz y donde planteó la necesidad de crear las naciones 
unidas. 
 
 

Contenidos:  

 Desarrollo y consecuencias Primera Guerra Mundial. 
 

Objetivos: 

 Comprender que las guerras mundiales tuvieron características distintivas, donde su escala 
planetaria, la movilización de la población civil, el número de víctimas, la tecnología utilizada y los 
efectos del reordenamiento internacional son elementos claves para entender el presente 

Instrucciones: 
 Escribir nombre completo, curso y fecha. 
 Utilizar lápiz pasta azul o negro. 
 Leer atentamente antes de contestar. 
 No se aceptan correcciones de ser así su respuesta quedara anulada. 
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II.- Selección Múltiple: Encierra en un círculo la alternativa correcta. (1 pto. c/u) 
  
Análisis e interpretación de tabla estadística 
Analiza la tabla N°1 y responde las preguntas 1-2-3-4. 
 
Tabla N°1 

EL COSTO HUMANO DE LA GUERRA 

Países Movilizados Muertos Heridos Total de Bajas 

Entente 42,188,810 5,152,115 12,831,004 22,104,209 

Rusia 12,000,000 1,700,000 4,950,000 9,150,000 

Francia 8,410,000 1,357,800 4,266,000 6,160,800 

Inglaterra 8,904,467 908,371 2,090,212 3,190,235 

Estados Unidos 4,355,000 126,000 234,300 364,800 

     

Imperios Centrales 22,850,000 3.386.200 8,388,448 15,404,477 

Alemania 11,000,000 1,773,700 4,216,058 7,142,558 

Austro-Hungría 7,800,000 1,200,000 3,620,000 7,020,000 

Turquía 2,850,000 325,000 400,000 975,000 

FUENTE: Spartacus Schoolnet - Encyclopedia of the First World War 
 
1.- ¿Qué país obtuvo la mayor cantidad total de bajas? 
 
a) Francia 
b) Inglaterra 
c) Estados Unidos 
d) Rusia 
 
2.- ¿Qué país aportó la menor cantidad de contingente movilizado durante el desarrollo de la primera 
guerra mundial? 
 
a) Francia 
b) Inglaterra 
c) Estados Unidos 
d) Turquía 
 
3.- ¿Qué país obtuvo la mayor cantidad de heridos durante la gran guerra? 
 
a) Rusia 
b) Inglaterra 
c) Estados Unidos 
d) Turquía 
 
4.- ¿Qué país sufrió la menor cantidad de muertos durante la guerra de guerras? 
 
a) Francia 
b) Inglaterra 
c) Turquía 
d) Estados Unidos 
 
5.- Uno de los motivos por los cuáles Rusia se retiró de la Gran Guerra fue:  
 
a) El ingreso de E.E.U.U 
b) La derrota de Alemania 
c) El hundimiento del barco Lusitania 
d) La revolución rusa de 1917 
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6.- Una de las consecuencias del ingreso de E.E.U.U a la gran guerra fue: 
 
a) El desequilibrio a favor de la triple alianza y su posterior triunfo 
b) El cambio de bando de Italia 
c) El desequilibrio a favor de la triple entente y su posterior triunfo 
d) El inicio de la primera guerra mundial 
 
Análisis e interpretación de tabla estadística 
Analiza la tabla N°2 y responde las preguntas 7-8-9-10-11. 
 
Tabla N°2 

Incorporación de la mujer al trabajo en Gran Bretaña 

Porcentaje de 
mujeres sobre 

hombres 
empleados 

Industria % Transporte % Agricultura % Comercio % Total 
trabajadoras % 

Julio 1914 26 2 9 27 24 

Julio 1918 35 12 14 53 37 

Julio 1920 27 4 10 40 28 

FUENTE: Spartacus Schoolnet - Encyclopedia of the First World War 
        
7.- ¿Qué sector económico representa el mayor porcentaje de empleadas en Gran Bretaña durante el 
periodo 1914-1920? 
 
a) Comercio 
b) Industria 
c) Transporte 
d) Agricultura 

 
8.- ¿Cuál fue el año en el que se emplearon la mayor cantidad de trabajadoras en Gran Bretaña? 
 
a) 1914 
b) 1918 
c) 1917 
d) 1920 
 
9.- Durante el periodo de 1920 ¿qué sector de la economía recibió menos trabajadoras? 
 
a) Comercio 
b) Transporte 
c) Construcción 
d) Agricultura 
 
10.- Durante el periodo de 1918 ¿qué sector de la economía recibió más trabajadoras? 
 
a) Industria 
b) Construcción             
c) Comercio 
d) Agricultura               
 
11.- ¿Qué sector económico representa el menor porcentaje de empleadas en Gran Bretaña durante el 
periodo 1914-1920? 

 
a) Industria 
b) Construcción 
c) Transporte 
d) Agricultura 
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12.- Fue un tratado de paz firmado por las potencias europeas que puso fin oficialmente a la Primera 
Guerra Mundial… determinaba que Alemania aceptaría todas las responsabilidades por causar la Gran 
Guerra …que fijaba indemnizaciones de guerra para las potencias vencedoras "La Triple Entente". Este 
tratado de paz se conoció con el nombre de: 
 
a) Tratado de Brietz-Litovsk 
b) Tratado de Verdún 
c) Tratado de Saint-Germain 
d) Tratado de Versalles 
 
Lee el texto y responde las preguntas 13-14-15. 
 
13.- Según el texto: ¿Qué institución internacional se creó una vez finalizada la Gran Guerra? 
 
a) Sociedad de las Naciones 
b) Banco Interamericano 
c) Banco Mundial 
d) Organización de Naciones Unidas 
 
14.- ¿Cuál es la principal función de esta organización? 
 
a) Regular el comercio internacional 
b) Resguardar el orden internacional 
c) Controlar la violencia de Alemania 
d) Promover la paz mundial 

 
15- ¿Qué compromiso asumen los miembros de esta sociedad? 

 
a) Formar bloques o alianzas 
b) Crear una política armamentista 
c) Mantener la integridad territorial e independencia política 
d) Crear nuevas instituciones internacionales 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
NO OLVIDES TRASPASAR TUS ALTERNATIVAS AL CUADRO DE RESPUESTAS. 


